

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	1.400 de elevi, beneficiari ai proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună”, derulat de USV în ultimii trei ani	obiectivdesuceava.ro 13.12.23 vivafm.ro 12.12.23 edumanager.ro 12.12.23	-	<p>În cele 36 de luni de implementare a proiectului, au fost implicați 1.401 elevi (clasele a IV-a și a VIII-a), dintre care 160 de copii cu CES și/sau dizabilități, care au beneficiat de servicii de sprijin educațional de tip „școală după școală” și de activități inovative de educație non-formală pentru copii cu risc de abandon școlar și/sau cu posibile dificultăți de învățare și psihocomportamentale. De asemenea, au avut loc ședințe de consiliere, logopedie și kinetoterapie pentru copii cu CES și/sau dizabilități și părinții acestora, iar cadrele didactice din proiect au beneficiat de creșterea nivelului de cunoștințe, abilități și competențe. Elevii au primit, pe durata activităților, pachete cu alimente, îmbrăcăminte, iar școlile au fost dotate cu rechizite, consumabile, echipament sportiv și fond de carte în valoare de peste 14.000 lei/ unitate școlară.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în calitate de Promotor, anunță încheierea proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună (CTIL)”, în cadrul apelului Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc. Proiectul implementat în parteneriat cu Asociația pentru Sprijin în Dezvoltarea Economiei Sociale – Incluziune, Responsabilitate Cooperatista, Antreprenoriat Social (IRCAS) din Tulcea, în perioada ianuarie 2021 – decembrie 2023, a beneficiat de un grant în valoare de 1,212,665 euro, oferit de Norvegia, prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală.</p> <p>Obiectivul general al proiectului a avut în vedere abordarea integrată și inovativă a unui grup țintă format din copii și tineri cu cerințe educaționale speciale; copii și tineri cu risc de părăsire timpurie a școlii; cadre didactice și părinți/tutori ai copiilor aflați în situație de risc; profesioniști/voluntari din sfera serviciilor sociale; copii/tineri și părinții/tutorii lor care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal, în vederea creșterii gradului de incluziune socială a copiilor din trei regiuni de dezvoltare din România.</p> <p>Activitățile desfășurate în cadrul proiectului au inclus identificarea, selectarea și monitorizarea unui grup-țintă format din 870 de copii, furnizarea de servicii de sprijin educațional de tip „școală după școală” pentru stimularea participării și prevenirea abandonului în învățământul</p>

				<p>primar și gimnazial; dezvoltarea și furnizarea de activități inovative de educație non-formală pentru copii cu risc de abandon școlar și/sau cu posibile dificultăți de învățare și psihocomportamentale; furnizarea de consiliere, logopedie și kinetoterapie pentru copii cu CES și/sau dizabilități și părinții acestora; creșterea nivelului de cunoștințe, abilități și competențe ale resurselor umane implicate. [...]</p>
Radu Lupașcu	Prevenirea plagiatului și etica editării în era digitală, prezentate de Natalya Sira de la Aachen University	monitorulsv.ro 12.12.23	-	<p>Activități diverse, întâlniri cu personalități de marcă din domenii de interes care au aprofundat cunoașterea în cadrul dezvoltării competențelor psihopedagogice ale cadrelor didactice prin dezvoltare personală, a abilităților de relaționare pozitivă promovării sănătății mintale, precum și perfecționarea continuă a personalului didactic și a studenților doctoranzi în direcția creșterii sensibilității etice în actul cercetării științifice și integrității academice. Toate acestea au fost prezentate personalului didactic în cadrul proiectului care se află în derulare la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, proiect intitulat „Suport instituțional pentru dezvoltarea competențelor psihopedagogice, de cercetare și promovarea sănătății mintale (SIDCPCPSM)”, care a beneficiat de Fondul de Dezvoltare Instituțională destinat universităților de stat în domeniul îmbunătățirii calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice.</p> <p>Activitățile incluse în derularea acestui proiect, coordonat de către prof. univ. dr. habil. Bogdan Popoveniuc, au demarat în luna aprilie a acestui an și se vor încheia în cursul lunii decembrie, iar unul dintre evenimentele organizate în cadrul lui l-a constituit o întâlnire online cu Natalya Sira, Asistent de resurse la Institute of History, Theory and Ethics in Medicine, RWTH Aachen University, Germany. Titlul expunerii în cadrul seminarului a fost „Academic Integrity and Ethical Publishing”. Acest program de formare online este conceput pentru doctoranzi, oferind o explorare cuprinzătoare a integrității academice și a publicației etice. Acoperind subiecte esențiale, cum ar fi prevenirea plagiatului, autoritatea etică, etica publicării și provocările erei digitale, acest program își propune să echipeze doctoranzi cu o bază etică puternică pentru eforturile lor de cercetare. Formarea combină cunoștințele experților, învățarea interactivă și exercițiile practice pentru a promova o conduită academică responsabilă.</p>
-	Laura Bouriaud, profesor la Universitatea „Ștefan cel Mare”	antena3.ro 12.12.23 news.yam.ro 12.12.23	-	<p>Prof.univ.dr. Laura Bouriaud, de la Universitatea "Ștefan Cel Mare" din Suceava, a vorbit, în cadrul conferinței „România redevine verde - trei pași fără întoarcere”, despre beneficiile aduse de Noul Cod Silvic.</p> <p>Prof.univ.dr. Laura Bouriaud, Director al Consiliului Studiilor</p>

	din Suceava, la conferința România Inteligentă: „Cu pădurea nu se pot face experimente”	libnet.ro 12.12.23 jurnalul.ro 12.12.23 ziar.com 12.12.23 jurnalul.ro 13.12.23 news.yam.ro 12.12.23 revista-presei.com 13.12.23 astazi.ro 13.12.23		Universitare de Doctorat, Universitatea „Ștefan cel Mare Suceava”, și-a început discursul în cadrul conferinței vorbindu-le viitorilor silvicitori despre beneficiile Noului Cod Silvic. „Nu vă puteți imagina cât este de greu să faci legislație. Cât este de greu să editezi o normă juridică, care să stea în picioare în fața unui sistem întreg. Cu pădurea nu se pot face experimente, pentru că vor plăti generațiile viitoare. Acesta nu este un motiv pentru renunțarea la inovație. În Codul Silvic găsiți mecanismele necesare pentru a merge în cel puțin câteva direcții inovative. Știm prea bine că, în ultimii ani, furtul de masă lemnoasă începe încet, încet să aparțină trecutului. Aș vrea să rețineți că nicio politică publică nu se poate face fără informație. Știm prea bine cât de mult rău a cauzat României faptul că nu am avut un sistem informațional legat de sectorul silvic, care să răspundă așteptărilor societății”.
-	A IV-a ediție a evenimentului „ARTA DE A DĂRUI” la Universitatea „Ștefan cel Mare”	svnews.ro 12.12.23 monitorulsv.ro 12.12.23 ziar.com 12.12.23	-	Vineri, 15 decembrie 2023, ora 18.00, în Holul Central din corpul A al Universității „Ștefan cel Mare,, Suceava, Școala de Etichetă și Bune Maniere, în colaborare cu Biblioteca USV și Mov de Bucovina organizează cea de a IV – a ediție a evenimentului „ARTA DE A DĂRUI”. De ce „a dăru” este o artă? Pentru că presupune să oferi altruist, cu eleganță și rafinament, tot ce este mai valoros, din ceea ce ai și din ceea ce ești, creionat cu efort și migală, cu drag, din suflet, cu tușe unice și personale, pentru a transmite spre ceilalți frumusețea, binele și bucuria... Partenerii acestei ediții sunt Mobexpert, Alsam, Expert Music, Fruit&Cheese Bar by Eusebiu Beșleagă, La căruța cu plăcinte, Parfums de Sofia, Floral Couture, Cristine de casă, Spin of Seasons. În program: * Cum facem amplasamentul pentru masa de sărbătoare (o masă impecabil aranjată, explicații, combinațiile de culori în trend anul acesta, decorațiuni etc) – specialist MOBEXPERT * Care este eticheta la masă și care sunt manierele aferente – Margareta Lupașcu, specialist în etichetă, protocol și ceremonial * Cum facem urări personalizate, elegante în felicitări – Margareta Lupașcu, specialist în etichetă, protocol și ceremonial * Pledoarie pentru caligrafie – arta scrisului de mână – autenticitate, personalizare, respect – Camelia Rusu Sadovei, artist plastic * Idei de ținute pentru sărbători – Alexandra Iulia Ungurean, consultant de imagine

				<p>* Momente muzicale, pop-opera, cântonete și colinde – cu baritonul Sergiu Dumbravă și colinde cu Iana Socoliuc, o voce deosebită, în devenire.</p> <p>Surprizele vor fi fără număr.</p> <p>Gustările și dulciurile rafinate, alături de aruri pentru toți participanții fac parte din program.</p> <p>Participarea este posibilă prin înscrierea în formularul din link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeVSYqfJg8hPSIKDYnH3U3_pVySP3gvPEOmWXAgjRiEgna_w/viewform?fbclid=IwAR2GNMsyBgjS6OusZXu9yCFl7YqBQ4yoXbS-3zYHUuk4MeSB_lGu3sdJfPA</p>
-	SUCEAVASHAKESP EARE, după 400 de ani. Serie de manifestări științifice la Suceava	jurnalfm.ro 12.12.23	-	<p>Shakespeare, după 400 de ani. Serie de manifestări științifice la Suceava – invitați de marcă din țară și străinătate au susținut la Suceava o serie de evenimente dedicate lui William Shakespeare, la 400 de ani de la prima ediție de opera complete. Unul dintre evenimente a avut loc la Teatrul Municipal Matei Vișniec, care se pregătește de o nouă premieră după adaptarea unui text al dramaturgului britanic.</p> <p>„Timp de două zile, colectivul de engleză al Departamentului de Limbi și Literaturi Străine din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării de la Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, în colaborare cu Biblioteca UCV și Teatrul Municipal Matei Vișniec, a organizat seria de manifestări intitulată 400 de ani de opere complete de la prima ediție Folio a operei lui Shakespeare la noua traducere în limba română. Activitățile au adus în prim plan doi cercetători de marcă în domeniul studiilor shakespeariene.</p> <p>Dr. Daniela Maria Marțole a transmis: – „Doamna profesor doctor Nicoleta Cimpoieș este absolventă a Universității din Suceava, dar de douăzeci de ani își desfășoară cariera profesională în Marea Britanie. La Universitatea din Münster este ultima poposire. Este implicată activ în studiul textelor lui Shakespeare, atât în limba engleză, cât și în modul în care acestea sunt receptate în alte culturi europene. Domnul George Volceanov, reputat critic al lui Shakespeare, exeget, lexicograf, adică autor de dicționare, și-a dedicat o mare parte a energiei pentru această operă, pe care el o consideră de o viață, pentru o viață întregă, a traducerii operelor lui Shakespeare, operele complete ale lui Shakespeare”. [...]</p>
-	Spectacol caritabil „MISTERELE OPEREI” la Sala Auditorium Joseph	svnews.ro 13.12.23 stirisuceava.net 12.12.23	-	<p>Asociația Divas în parteneriat cu Universitatea Ștefan cel Mare, Casa de Cultură a Studenților și Rotary Suceava Bucovina vă invită să participați la spectacolul MISTERELE OPEREI, Pagini celebre de operă, operetă și canzonete</p>

	Schmidt	crainou.ro 12.12.23	<p>Spectacolul va avea loc la Sala Auditorium Joseph Schmidt, Suceava, sâmbătă 16 decembrie 2023, de la ora 18.00.</p> <p>Prin acest eveniment cultural dorim să bucurăm publicul cu pagini celebre printre care: Habanera din opera Carmen de G. Bizet, Nessun dorma din opera Turandot de G. Puccini, La donna e mobile din opera Rigoletto de G. Verdi, Brindisi din opera La Traviata de G. Verdi, O sole mio – E. di Capua, Granada de A. Lara, Funiculi, funicula de L. Denza, ș.a. Spectacolul este creat pe videoproiecții, iar în încheierea lui vom oferi și un program de colinde.</p> <p>Din distribuție fac parte următorii artiști: Lăcrămioara Crihană – mezzosoprană (București) Paul Celmare – tenor (Iași) Ciprian Pahonea – tenor (București)</p> <p>Luna decembrie este despre a dărui, despre a aduce lumină și speranță, despre a alina suferințe și a oferi bucurie.</p> <p>Astfel, dorim să anunțăm că acest concert are și un scop caritabil, fiind dedicat unei fetei curajoase care luptă împotriva unei boli rare. [...]</p>
--	---------	------------------------	---